EVIL BOCTOTHOR OBOSPBHI

подаб редакци открыта по чет-

ВЫХОДИТЬ ВЪ ИРКУТСКЪ ПО ВОСИРЕСЕНЬЯМЪ, СРЕДАМЪ И ПЯТНИЦАМЪ.

ОБОЯЗЛЕНИЯ: изъ Америки, Бароны в городовъ Европейск. Россія, за показоченіска губорній Перменой, Уфинской, Оромбургской, Казанской, Саратовской, Самарской, Самарской, Самарской, Самарской, Самарской побласть убразьской принимаются педаючительно въ вонгора Т. Д. Л. Э. Метцель и В^о въ Москов, Мясницали в въ сто отд. въ С. П. Б. Морскай № 11, по 15 в. за страну полади текста и ЗС в. — инвреда СО Д. Б. И. А. И. Е. Объеквения. - Иркулов. 19 акрам. - Иркуловия кроника. - Токурання кроника. - По проду браниры «Оверный мерькой пука» - Евновиц. (Соб. 1998 г.) - Корреспояденція нек. Навинудання, Манута в Сененчина нек. Инс., — Оборфина уркової маник. - Страночнай откіж. - Токурання під.

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Конкурснымъ управленіемъ по діламъ несост. должи. Э. Н. Понтовича

ив коду паровой спиртоочветительный заводь съ минаритами и перегонной солонной системы Савили; при двинда, инхорящения въ г. Ирмутсев, ватютем и завила да перегонной солонной системы Савили; дри помищение дая кранение перегоноги музовоте, 3) силакъ для сипрта и 4) два дова для шитов со всёми холяйственными стреонізми.

Жельющихъ муцить ванодъ просить подать о тимь завиленіи съ предлиженням образования помищенся помищенся помищенся помищенся помищенся помищенся помищенся помищенся для представтель А. Тарасова, по Мильняконский удиць.

въ виду отъвзда въ россио

ПРОДАЕТСЯ

ВАЛЬНЕВАЯ ПАРОВ. КРУНЧАТИ, МЕЛЬНИНА.

перемалывающая болъе статысячь пудовь пшеницы въ годъ, принадлежащая Клавдіи Михайловнъ

ВЕРХОТУРОВОЙ.

въ 45 верстяхь оть Верхнеудинска, противь Тарбагатая, стоющая балье (80,000) руб.

при ней вижется ДОМЪ съ садомъ, контора, лавка, казарны для рабочихъ и всъ необ-ходимыя для матеріала помъщения, усовершенствованное зернохранилище со всъми приходивыя для встерала польщено, услевническованное асриохранилище со всями при-спосоленнями: для особым в объем приспособления в престом приспособления для механического всямания асриа в мельница без помощи рабочих и лошидей. Вы настоящее время мельница находится вы аренды у «Говарищества Ле-бедь»; объ условиях просить обращаться въж месятору Вауфияма Давидовича Балжерь вы Иркутска, Котельниковская ул., собста. домь. Телефонь № 253. 452—8—8

Отъ фабриканта И. Д. Перевалова. Всятдетне ликвидація «ЛЕНСКАГО ДВЛА» силава торговыхъ науз-

ковъ по р. Ленъ не будеть, а потому довож до совъджна гг. ден-скихъ покупателей, что заказы на фарфоро-фалисовая, хрустальная и ланопыл издълн будуть приниматься для неполнени въ Иркут-скомъ магазинъ и во время Начугской ярмари только за налич-ныя деньги. Паузки и прочее имущество продаются. Обращаться къ А. Н. Алексъеву.

ЗУБОЛ В ЧЕБНЫЙ КАБИНЕТЪ

С. Г. ПИСАРЕВСКОЙ.

Пріємъ отъ 9 ч. утра до 5 ч. пополудня, 5-я Солдатенця, д. Вартанення. 52.

Н. Н. ЧАГАНАКСКІЙ

илеть больных вежедиения: отл. 8 до 10 часовъ 6-и Солдатевли, домъ Шточевъ. 695—6—2

Звъринецъ премя, явсь завринца продвется. 711-4-2

Вь понедальникъ, 20-го пправя, a appropriate again management

Маріи Александровны Бочнаревой

въ Градо-Ирвугской Казанской первии имбетъ быть отслужена зауцовойная интургія и пинахида, о ченъ пивъ-щаются родоме и инколме усопшей.

Гг. часны общества саминато вспомощоство вына унациях и учищиму пт. Преустолой гу-борийт сим, верактанизационные иза очес в предавате общесе собразате по эториать 21 мпраз, пр. 4 часова веспр. на однай ст.

режимое объщее соорыщие из поримен-да, парада, па, 3 смоют веспра, па крайей от изпестато городского уг. 13 Отчета, о дбигальности правление из 1897 года, 2) Кратий угеста одатиланости правание и 1 мина по 16 апрала 1898 с. 3) Дожаща о дободнение 35 № 35 у устава общесть, 4) Масоры, пакаже кажданостического побразование и права пред права права праваеми, и праваеми, и также пред праваеми, и праваеми, и также пред праваеми, и турка съетова решийского дожности, и и праваеми и праваеми праваеми, и и праваеми и праваеми праваеми, и и праваеми и праваеми праваеми и праваеми дажности и праваеми. диаетогі та німа. очере да полоду общаства б літріва та-очере да под устрайства при драже одноства бора для придалите записта що одноства записта спринасть в потоложи де Предобдатель применти В. Багоголомия де Предобдатель применти В. Вологоломия

Зубольчебный кабинеть ЭМИЛЬ КАРЛОВИЧА

MHAPBAPT b.

(Пестеревския, № 11, довъ Нятидеситивкова). Прієвъ бодьвихъ отв 9 час. утра до 4-хъ дяв. Телефонъ № 302:

Въ «Правительствени въ Въстинкъ» анконные гнедавретвенный свять, во сведи вникать депъртивентах государственной во-цеми и законоже и въ общему собрыто разсмотръвъ представлено инистра финин

поми и заположе и из общени собрати, ризскитрые предскатарне предскатарне и предскатель объявание и приможеть и условия общения общен

Сибирисовани и М. Р. Понессеннях, поим в деговиры сипсектемых сисремий обществлях сручавых пароходикух спобщений порважи вируских состиму правит видентический порважи вируских состиму предоставлях песропает востражить, песропает востражить, песропает востражить, песропает указаниях.

1 П. Въ допилнение транспортичениях по судержание обизительных рефенка по римана вауровато белеебни предитать упревить ставу к по 1902 г. по 19 ходства и торговля добавленной поперстной пакты, на содоржанае сроизвыть и поитонаже рейском, на основаниях, указаниями в из \$8:2 и 17 выпомуновануюм, отройства вопурожение образование предупрациональной применент междунование предупрациональной патилести кольем, от судь, и из 1907 г. реждун и образование применя предупрациональной предупрационной предупрацион предупрацион предупрацион предупрацион предупрац

мижніе государствоннаго сольто, 2-го феврала 1897 г., Высочавше утвердить соняволить и эвеката, вероднить, также опубликанного известорых памененнях деводних удаконенія, касамощих удаконенія, касамощих удаконенія, межупрочнях поставжу горнаго управленія (Собр. узакт 1888 г., ст. 119) конолить сей штать сонекту горнаго управленія (Собр. узакт 1888 г., ст. 119) конолить сей штать аспектор торнаго управлення дамонення причина предусмать 1888 г., ст. 119; конолить сей штать предусмать горнаго управления (Собр. узакт, 1888 г., ст. 119; конолить, сей штать предусмать горнаго управления (Собр. узакт, 1888 г., ст. 119; конолить, сей штать аселения причина сему управленію, п. О. 300 руб. на разгобам и направлення причина править причина причина причина причина причина причина править причина причина причина причина править причина причина причина править править причина править править причина править пра

деній: темерато, праутелого, завлючено, за-пядной и кожной Россіи в давности чанов-нівовіть несьбать порученій перетавопанта по-помененного пичнальников силь управденій, съ присвоеніем'я вих. У влеса по чанопроце-

The second of the second

Иркутско, 19-го априля

Редакціей «Вос. Обокр.», открыть пріємь по-жертюваній да польку дострадувнихь отр. пеу-рожан. Какозы разжірні бідутній и до какой стейній обостранности оно дошло, можно одчасти стейсий бобстренности опо дольдо, можно отчасти судить по пацемальной у мож, вът пацема. Два И. В. Маковенкату, телегромей Бриспато Креста. Но только отчасти: клатий в направательную признача как полегутов піня», потъ все содержаніе тлегромимі. По за ника зрао истаєть картина бідствів из викомобе степени перадынал в прачива, партица, запоминающий ту, которую для, ваму 1892 года, в поторав систака узака свъжа въ намяти псего русскаго общества, о картина голода со исъми ужесными его по-ОТО КАРТИНА ГОЛОДА СО ВСВИВ УЖЕСНЫМИ СТО ПО-САТАСТВИИИ, ВТО КАРТИНИ МОЛЬВОВОЙ, МУЧИТСЬВИВОЙ СОВРУТИ МОГОТИХ, СОТЕНЬ В ДЕКСИЧ АОБЕЙ — ЧАСТЬЮ ОТО ВЕДОСТЯТВА ВИТЕЛИИ, ЧАСТЬЮ ОТО ГОЛОДЫЯТО ТЯФА, КАРТИНА СОВРЕНИЧИМИ В ВОВОМИТЬСТВИТЬ РОБО-СТРОЙСТВА, КОГДО ВЪ ТРЕЗВИВ ИТОЛЬВИХЬ ЯБСЯ ЦЕПЪ БОЛОВИВЪТИ ПЕВОТУТЬ ВСЬ МИОТОЛЬТИЙЕ ТИ-ЖЕСИЗЕ ТРУЛЯ КРЕСТЪЯЗИНИ, В ВССЕ СТО БОЛЬЕ ЧЕВЪ-СКУДОМЯ ЗОСТАТОКЪ.

Въ минуту изроднаго бъдствія призывъ къ повъ винут възращато бъдстви прававт т. п. во моща всегда пъходит в руссковтъ общества горичи пот възращата сърга с была помощь отъ каждаго на отдъльности, она д стъ въ результать такой же «гордый холмъ», какой вырось въ изслолько мгновеній, когда каждый иль воиновъ большого отряда бросиль нажила или водинов оправник отрада от операти на забращимо для холям и втехи только по одной горста немян. Напра-лемное ко одной цвляеди-подучне сто върстабищи задого, кустаха, я ма убъясны, что правлев се помощь голодающиму, ножощь болегоря и вастоятельное, и в из этот, разъ встрётить такое-же городее и даятельное сочунствіе, дакимъ характеризуется отношеніє нашего обществ ко всючь случалиъ тажелыхъ народныхъ бъдствій

Ирнутская хроника.

Пятидесятильтній юбилей Вс. Ив Вагина. Се-Патидесктийтий зобилой Вс. Ив Вагена. Се-голия праутаю местарують патанесктийтий поблаей затеротурной и общественной дінтель-мости Вс. Ин. Вагена. Постенный кобиларь, поливиль не мали труде на поласу доросой су Собира кообще и горола Приутела из честноста, гда протекли дуение для сто об постенной дійтельности. Всеньному Илавина-чу будуть подмесния дереса от праста-нателей праутелять греждане и містиой ин-теліателей праутелять греждане и містиой ин-теліателей. пителей праутелях грефулис в местиой из-гелителица, отся Востано-Сибирежно студит гонтр, обществе в отся властья в сотрудиньства. Све. Обоюр. Крояй того, почителенням В. И. собращ, неозавитой нациталь, которай будеть перадать обществу внично, учащ. Всителено, Сибири съ твет, чтобы изв продентоне влесоции-носилась натть за учение бласибилис учен-на, обществу выполнения учение и до-наствення в праутелях учебнахъх випосеній. Объ. бойществу выполнения учение при тельноць Ирг. губернін. Посат седичнам су-ниствомня того, обществя паменти.

ществованія втого общества приходится вов статировать нечальный фінть, что учителя го

отдаль. Ота постороднях подписчимось св. Обосра и местрология вклюроваю о толь, будать на почимось, записмым при Прнутоголя мужей системилический менцы в ваниям образовы их мостра пробрачать постороднях постороднях постороднях постороднях постороднях постороднях почимось и ментрология почимось ато новее предприяте отказа вогло бы имата в большой матеріальный успаха. Будевъ поэтому надваться, что отдваж пойдеть на петри чу капросомъ пвогородной публики и уди лить своей издательской дригельности то инд

дить своей идачтальский дингельности го пид-жине, какое она заслуживаеть. Админяетрація фельдшерской школы посля питальтично не существоннайм устрациваєть, на-конець, из пильку недостаточнальть слушатель-инць концерть. Не можевь не приблать, что

ниць концерть. Не ножень не прибланть, что ученицы школы не осровном к большенства ябляных родителей, и оконя ніе виклання кана нек дасть наконають не будущень нейть слой трудовой чусось кайба. В серодителей дож. Медиланиковой существуеть сельдующій, обытай, когда діном на отнушенням на ородинисть спорошоженій родителей образно их дане доженную свежду ва бань да доженням на отнушенням на от нив такому богатому ванеденно начата

даппишев такову оптаков; в засдежение факционарт, свию факционарт, Бользии—дифтерить, скардатние, не только свиранствують, ореди датей, но не минують в парослыкы на Паска, умерь 26 датий юн-

и варостыхы по Пасхв умерь 26 авхий воль-верь гот секратегии.

Воварь. Вы мож на 16 чарвая немостаторк поды не повяре выпасать пилля этомуженное местаонане жителей Заименеваго предместы, гдв во 2 часа понямуль греновувай повярь. Загораже ужувеванизай дому Юлев, их которому-рому появиналесь выкопирия. Даму этого от-стоите, отл берега Ангары, свяють из 32—50, появрывать же боуквам, вриходаме, брить но-ду их Арсенальскому. польщей, вореть за тря чу их Арсенальскому. ду то Арсендайскому, кольций, персты за, три отте явета поварить. Илт-за, педостата, въ паф заполу се-прав, удалее, остотот, тадан светават потройна. Въ продолжане б часто заполица и дружни работал безостановато из удалением перадения театра, не иторимен. Въ нашена тродения театра, не иторимен.

Въ нашемъ городсковъ театрѣ, по игориять, 21 наръды, труеннов на пороссівникъть вритегить надъ, управленівны К. П. Марполависати, предстанави будетъ, на усиленіе градень театральной диренты, неводи на малорусскомъ нават «За дължа зайвани» д дипертисеватъ.

По поводу машей дивѣтия, сполжунтельный случай, мал надърия от т. д. Кальнеера случай, мал надъри от т. д. Кальнеера подмен не по его винъ, в банъ-зара роковную стеченію порежения, в станъ-зара по му стеченію постоя кальнеера по техновного порядка по должна техновного порядка по должна т. Кальнеера, та тотъ пому стечению обеспительству. Пострадавин В ре-спицах, по словым в Кальвовера, ит луте вы-менть, погла оне бхаль пррен В ополо трутув-ра, новидающе для него в для гругов соско-маль св. тротрара и полодо прийм подъ до-щаль. И Кальвеерь приболлять, что от не думая спранаться, в ушелу ридома по, свой доля, тось-кать, растерившием не явлад, что длагия. Во тога не день от для раз видаль пользованныем ребения прат дострав уть-рада сес, что дкороные ребения пай описноста.

ТЕАТРАЛЬНАЯ ХРОНИКА

Со среды насхильной недёли въ нашемъ городскомъ сатръ инчились гастроли малороссовъ. Первы мъснек-

сейцемъ.

танансь шав драча Стринског оОВ не кода Гранос на поделал. Сумаващию з детник баше потагалеть Невъявал Полтина, перента Котирина потагалеть невъявал Полтина, перента Котирина под мера Шеневию, з'Ещовая подусетта, зрача Теге бъщнаю в не ветвера 16 апрала шав драча Пара потагалеть под потагалеть подреби насчаталеть под потагалеть под насчаталеть по учетория под насчаталеть по учетория под насчаталеть по учетория по получе правидующими проходит ст. апекабает получе правидующими проходит ст. апекабает не сосейнения продава серия. Вратом веновы вето сосейнения продава серия. Вратом веновы вето сосейнения продава серия. Вратом веновы ветом по под под под не сосейнения продава серия. Вратом веновы ветом по под не под под съ шла драма Старицкаго «Ой не коды Грыпк спиль «Еувальный». Затамъ были поставлен

По поводу брошюры «Стверный морской путь» — Енисейца. (Спо. 1898 г.)

Подъ вызвернаваннымъ загланіемъ недавно вышам маленькам броппора (40 стр. ів 8°), авторъ котороя зналетел горичных защатникомъ безпошланныго ввоза мностранныхъ товаровъ вътустъя напижу ръкъ — 96и в Енисел. На страницахъ (8, 6, этотъ попросъ дебатировъсса много радъ, и читалели примитъ, что

и ны всегда стояли за свободный и безпошлин-ный внозъ иностранныхъ товаровъ, и не только чрезъ устья Оби и Енисея, но и чрезъ вст остальные порты и гавани Сибири. Съ этой прин циппальной точки арвий у насъ никакихъ раз погласій съ авторомъ брошюры піть. Такъ на монію, мы должны заявить, что далено расходив ся съ г. Вписейцему въ аргументація нашего основнаго положения

Еписесцъ видитъ необходимость разръщеим безпоинавинато ввоза вностранныхъ товаровъ въ устья сибиревихъ рвиъ, главныять образовъ, въ цёляхъ развити вывоза сибиревихъ продук-

«Еще педавно, говорять онъ, *) Своирь была Ваком-то особению загадочной, заколдованной странов: безконечные экся, поликольным земля, вежке климаты, фаоры и фауны и начтожным торсточка разбросливых по ней долей Скламныя богатства-золото, жельзо, мадь, свинець, графить, каменный уголь, мамонтовав кость, замачательная рыба - вся эти богатства дежали вгупь мертнымъ напиталомъ віўні мертнымы нациталомы и почти вовсе не вксилоатировались. Эти богатства были разсынавесплоатировались. Эти богатстве были рамеция им оти подножно блить и Атали я до Ледоватого оказна, отъ Камчатки до Оби, но вск они болли странию далени отъ Центральной Россіи, которам издалась едисственными потребителеми этих богатетвь. Золото, воненно, могдо борота-се съ, этими вноготъемущими разстонниями, могда пълерами вноготъемущими разстонниями, могда пълерамать ихи пуниния и мамонтовал кость и кос-что нав другихъ ородуктовъ, но главная масса перечисленныхъ богатетиъ и твхъ, которыя будуть накондиться из отдаленной Си бири, благодари увеличивающемуся населенію, кайба и всякіе продунум жизневодства не могуть выдержевать больших разстояний и не могуть, следов тельно, фигурировать на внутреннем врынсмотримъ на внозъ безпошлинныхъ това

рога стверо морскимъ пудекта апапатально уже я на выполь сибирскихъ томаровъ поллагаемъ пока очень мало надеждъ, такъ-накъ, по папа-

пока очень вало надеждь, такъ-чавъ, во нап му милию, топъровъ этих вообще очень невно И дъбствительно, откуда, папр. г. Еписсе взиль сказочныя богатства въ Сибира мета докъ— жезъза, мъдя, свания, серебра и т. г. Еписсенъ Насколько навъстно, насявдованія посявдняго в убъдительно доказали, что ати медаллы находятся въ издрахъ Своира, въ очень спромиыхъ воличествахь. Затъмъ, если даже на минуту и допустить, что ибпоторые минералы, какъ, напр., хотя бы каменный уголь, о которомъ такъ ми ходя обы каменный уголя, о которонь такь много и часто покругть янторь, брешторы, и находит-са въ Сабирй въ огронных количествах, то неужели можно серьсию говорить боз выспорты втиго инперал заграницу, да сще такинь, дорого стоющине лучеть, кать свяеро-корской. Не межде спутоцию, а таннос годословно, гово-

рить Книсосць о вывоат заграницу сибирскаго сырын и продуктовъ «жизневодства».

Изъ перечисленныхъ анторомъ на стр. 21 брошюры понопли, льна, непьия, полоса, шерсти,

о) Стр. 4. шетины, роговъ, костей и т. п. добрые "/4 пред-метовъ проваводится въ Сибира въ очень скром-

метанъ проведение се Скопра въ осени скромнимъте развирата, и не выбътът, существеннате
плаченни въ оконовической жизни крад; стало
бътъ, хлоноватъ о выпоздъ ихъ, до сще загранипу, по крадней мъръ прежденуеменно.
Отрацан къ корив наличность сказочимът по
развъразъ сегественных, ботатствъ Скопра, мы
въстъ съ тъвъ ниютед не придавали съвероморскому путк данототъ, по палачени въ
смыста сегественнато пути для веспорта събирскихъ тозаротъ. Путъ тотъ, по нашему зибънно,
мало удобнай, я танкие чрезваччайно дорогой,

Зту посавърном мистъ, очень детое доцавът, чи

Зту посавъднюю мистъ, очень детое доцавът, чи

Зту посавъднюю мистъ, очень детое доцавът, чи

Эту посавдицю мысак очонь дегко додавать на самомъ выпукломъ у г. Егисейца примъръ—на экспортъ сибиренато хлъба

Действительно, изъ всехъ перечисленных в авторомъ брошюры предметовъ, находящахся въ Сибири из сказочных количествах и подлежа-ших вывозу загранину, серьезно пока можно

спорить только о хабов. Сначала, впрочень, необходимо сдваать прун-ную поправку из основной мысли г. Енисейца и сунить изсловью сферу пліннів саверо-мор ского пути въ территоріальновъ отношенів Взитый авторомъ районъ сотъ подножия Ледоситаго океана и отъ Камчатки Оси урезийрно пеликъ во всикомъ случай. Для вености разсуждения возъменъ наиболъе реальный районъ—западную часть Еписейской губернін и исю западную земледальческую Си бирь.

По оффиціальными отчетами повъйшаго мени («Произв. силы России») годовое производ-ство клаба на этомъ района ривно, приблизительно, 100 мил. пудомъ. За вычетомъ изъ нахъ необходимаго для проциганія angaca, паселенія, считая посліднее въ 3 1/2 мил. душть, — 60 мил. пудовъ, остается си боднаго живба до 40 мил. пудова, т. с. количество далеко не скалочнаго размара. Вонечно, не весь этоть остатокъ пойдеть за-

границу, такъ какъ мы не считали расхода кат ба на мъстныя довольно крупный производстватакъ какъ мы не считали расхода кайвинокуренное, крупчатное и т. д. Затвиъ, падно-сибирскаго клеба, какъ это отчести надно-випрекато дайба, как это отчести пры-авлеть и г. Евиссера, выбется гвой допольно боленой в обень удобный рынова—зауральскіе убады Периской в Оренбургской губерній, куда доставка хабол во везають случай денекае и проще, чинь въ устья сябарских ракть По до-пустика, что весь сибърскій хабол пойдеть за-гранниць Будета-ва иго дайбегенгельно выгодно для сибърскато хабой

для свопредаго халоаг Во-1-хъ, стверо-морской путь далеко не де-шевый путь: 6 фунтовъ стерлинговъ, та тониу изъ Англіп въ устьи бой и Еписса, три фунта въ обративи путь, кроже страловой превии, взимаемой отъ 6 до 10 проц. стоимости груза-провозная цина безусловно высодан. Прибликте сюда 20 к. *) съ нуда стоимости доставки гру ая по рикамъ Сибири до ихъ устья и вы нолу чите цану провоза, далеко превышающую чите двиу пропоза, далено преизинающую та-рифъ, на Европ, Россійско учект Гюмень— Волгу или Челибинств.—Волгу. Во-2-хх., при обсуждения инстолицато попроса необходимо принять во вив-нание и то, что заграничные проходы приходять от устьи сибиренихъ ранк разы нь годъ вы августы масяць. Только къ этому времени слъдовательно, и можно пріурочить отправку св-бирскихъ грузовъ. На клябной торговай это бітрекихті груаовъ. На хабоной торговах это обстоительство должно отразиться привине перию потору от пото получится еще и большой рискъ по отношению сохранения продукта и, въ особенности, по отно-шению устойчивости рыночныхъ цънъ, которыя въ течение такого долгаго провежутка времогуть подвергаться весьма значительнымъ лебаніямъ.
Вотъ ати то веустойчивым условія экспортной

торгован чрезъ съверо-морекой путь вначительно перетяганають, по нашему митнію, втсы въ подьсухопутнаго транзита сибирскаго хатба чрезъ роп. Россію. Посавдній аргументь автора, состоящій вы

томъ, что сибирскій хаво́ъ, устреминшійся въ Европейскую Россію обезцівнить містный хаво́ъ и, слядовательно, вредно повлінеть на земледьлю Россіи, не выдерживаеть серьезной притики уже по одному тому, что итсколько деситковъ мал-люновъ и своярскаго хлаба, случаяно выброшен-наго на российский рыновъ, по своему относинато на россійскій рынокъ, по свому относи-тельно ничтожному колячеству накакого алівнія віх частика пілня провінести не могуть. Дале ваторь броноры подкральеть свою основную мысль ссылкой на развитіе сибирской

золотопромышленности. «Истощение розсынных в прияскова ва Сибири вообще и въ Енисейской съи, и южной тайги въ частности сдъложно дливо извъставит фак томъ. Старые пріяски истощаются, новыхъ крупных валвокъ давно уже ивть; давно уже про-мываются старые отвилы прожнихъ сказочныхъ богатыхъ присковъ; все болье и болье сокра-щаются работы. А между тъмъ въ той-же тайгъ забъгають могуче утесы къ руднымъ завозамъ, къ которому неоднократно протягивались съ постоянной пеудачей годым, руки съ несовершенными орудини сибиряковъ-золотоискателей. мимо нашего порешнае русскаго педстатка просийшения вообще и педстатко просийшения вообще и педстатко просийшения вообще и педстатко просийшения образования въз пастности, оти възми при възмително просийшения при възмително просийшения при възработы выпотем въ значительной

Приводимум поны иняти наз докада к Попиама, интапиато виторомъ из насодания подзаной доминения или фесонь по попуосу и порто-франко на устыях ощо разк.

мара всладство недостатка въ нужныхъ полученія ихъ чрень Епроп. Россію». Здась мы еще давьию расходинся съ г. Епи-

Насъ, конечно, никто не заподозрить въ свинатіяхъ къ ультра-покровительственной политикъ которая ваняла въ настоящее время такъ много мъста въ жизни Россіи; тъмъ не менъе вы не

согласились бы аргументировать необходимость отитны пошлинь из видахъ развити сибирской золотопромышленности.

Уже не говоря о томъ, что золотопромышля жае не говоря о томъ, что золотопромышлен-несть въ Сибири, но отзану небхъ заниманиях-ся этимъ вопросомъ, сама по себя всегда являлась одникъ изъ самыхъ общирныхъ лоль иъ обще-

стволной, культурной и даже акономической жиз-ни крыз; поэтому едза-да объ интерседх: этой промышленности стоте, вообще холоотать, — мы податаемъ, что дастой въ области свойрской золотопромышленности происходить воне не ответороговизны нашины и аппаратовы. Чудовищеми барыши, иледекаемые иль подота ируппыми фирмани, для которыхъ въдь, собственно говоря, и нужны дорого стоющія манины, конечно, ст лихвою окупили-бы и добаночную, из вид'ї пош лины, стоимость этихъ маницъ. Натъ, по наше-му крайнему разумъню ведогопромышленность въ Сибири идеть къ унадку потому, что санвки уже снаты и приходится довольствоваться обык посонным барышлан, в начи промышленнями по таких услових работать не привыван. Затим, пероктно, справедани и то, что для по-вого дале - разработки рудног золоте - песохо-дины прежде весто техническія внанія, предприв чивость, вперты —чего у паших водоговойсте дей ихи. Поэтому му подылему, что сложени пошланы и золотопромещенный машины, их то времи какть на остальных орудихь производства, какъ, напр., земледъльческихъ и др. вта водстве, коже, поприменения мерод приме песира-пошлина остается двится мерод протов пеликом вединесь, такъ-какъ этой льготой пеликом воспользовалась-бы небольшая группа очень Лонеспользовальсь-ом перольный группа очег гатыхх водей — и тольно. Причень же туга витеросы края? И не будеть-ин эта льгота из пропе

И не будеть ин эта эьгота въ проповеды высмомъ видь звучать происи, макъ премия. вознаграждающая адаговной интенциональных и кы невъжество и подостатокъ предпримчивостя?

Дальитаппан вргументацы авторы брошторы также мало убъдательна.

На стр. 31 она говорить:
«Есть другой попроса сибирской жизий, дайно

стоящій и жаущій неведзенняго рашенія - это экопомическое положение сибирскаго побережья Ле-довитаго оксана и о твено свизанномъ съ нимъ внородческом, вопрост въ широкомъ, симесть сдона Давно стали пачестимня факты обилща-ли и памирани съверо-сибирскихъ инородиетъ, периодически годолога, осна и д. видежиче-ския болтани, охватывающия огрочные районы и упослица массы жертать, низкій уровень культуры, не язмінившійся и не поднаві сколько-пабудь завътно со времени покорения ихъ руссками».

Енисеець приводить далве факты, доказывающіе, что изкоторыя племена, всиддствіє хро-ническихъ голодовокъ, начанають проявлять вистинкты настоящих канибаловы Такы, въ одномъ Таковскомъ прихода мастимя свищен-

имст иссигать 20 саумова съвдения друга друга всабдетни голода. «Широко открытай свъерный морской путь и безпошлинийй поота вностранных товарова. на безпошлинийй поота вностранных товарова. на устья своир, ракъ, удешевдвя его (ниородца) жизнь, поднимая цаны на продавленые

дувты, создавия и расширян его заработки и освобождая его отъ веканочительной кабалы рус-скаго промициленника, песовийнию улучшили-бы его экономическое положение и мъзтовъ смыслъ являются воистину вопросомъ жизни и смерти для этого беззащитнаго. безпомощнаго, голодаю щаго и вымирающого свисро-сибирского инород-

Если бы г. Ениссепъ не полчеркиваль такъ сильно апаченія сваеро водсевто мути для из-стинкъ инородцевъ и сказаль-бы, что бозпоилан-ный ввозь заграничных, товаровь удещенить ный ввозь заграничных поваров. пъсколько жизнь этихъ мородцевъ, давая воз-межность пріобръсти пужные имъ продукты по болде дешевым цанами, можно-бы было или согласиться, или спорять, но во ислючи случав для разсужденія по этому предмету витлісь. бы жакан ни на есть редаліца почна, Пот. Килесець сильно увлекся и учидаль въ безпонідноми иноля заграничных товаровь какую-то панацею, рв-шеніе вопроса «о жилия в сперти» вымираю-щикъ впородцевь. Это уже пересоль такого характера, что вы считаемъ необходимымъ проте-стовать противъ послъдняго аргумента автора ить его объемъ. Не думостъ да ак-что инородицы располагають для закупки ихъ имъ предметовъ изличными деньгами по всемь его объемъ. Не соро, что внородимы располагають для закупил прявилах им- предистоть плачинам с деньтами или если посредникомъ въ обубъта жизнениахът, предутотъ на местномъ ранка лителя иностра-нецъ, то внородна, отъ этого одного факта сра-зу освободател отъ, петупен яка кабала?- Ка-кирь образорть отъ, безпецианинато внога заграпичных в товаровъ поднимутся павны на прода

Впрочемы, г. Еписсецы сказвав эту реплику Впротемъ, г. Енисеецъ сканаль эту регляну о продлавсямъть ниворациям товарать, надмот только для прастато слоща, тать дать дать дейсковать дата прастат разоправа прастата дата прастат разопору на рыбній промесса». Рыбнай болагета сибріских, ракъ, надателя, не исяксямы и рыбній промесса» разоправа промесса побходямо допости, ръ. своемъ развитіи до высоты американ
"Окр. до

ваемые инородими товары?

скаго (удинительно большой масштабъ у г. Ени сенда!)

сейна)
Вайны вик отчета т. Кулакова *) случайное сейдейне что поличо додну отверей рабых инородны продакогь за театкноски, за картумъ, 2 ф. сахару или кирпичи чам, авторы бройгоры /желасть доказать, что съ разрышениеть безпонали- наго дока товароть съефо-сейдения мусека инородны получать полиожность сбывать свою рыбу по болве высокой цвив. Это было-бы, во-нечно, прекрасно; только воть вопросъ: много-ли лодовъ свъжей рыбы довять инородцы и накъ велики у нихъ запасы, предназначенные въ провежу Павастно-ли г Енисейцу, что въ пастоящее время по Кансею ни у кого изъ иноодовь, исть, стало-быть, у нихъ и продажной выбы. Но седи-бы такован и была, то разис она минуєть руку списойских рыбопромышленниковъ, у поторых в инородцы эти состоять из неоплат-ненъ долгу? И затвить, думесть ли г. Еписсець, что пріважающие съ товарани впостранцы, вт тому-же разъ въ году, въ теченіе ніскольких дней стануть покупать лодками свежую выбу?

дией стануть покупать додавая сильную рему-Положение сиброскату», аппорафиеть дай-гыс-тельно безпаходное, только полочь то сму падо ст другого конца, Зайсь измно не платониче-ское воздъйствие на хишничество русовихъ куп-ское воздъйствие на хишничество русовихъ купцовъ, а коренная реформа всего соціально эко-помическако быта внородцева. Здѣсь гребуется упорнан, активнай борьба со здомъ, затрата громедныхъ материяльныхъ средства на улучшеніе быти чиородцевь, а гланное — на ихъ просивщеніе и т. д. п. т. д. Однимо, словомъ — мотивы советиъ изъ другой оперы

Ставить-же благополуче «вымирающих» инородцемь въ зависимости отъ безношлиннаго ввоза иностранныхъ товаровъ чрезъ устья сябир-скихъ разъ является прайне неудачнымь публи цистическимъ прісмомъ, т. в. такая постанонна нопроса долько отводить глаза отъ крайме серьезнаго явленія, в ноть почему мы такъ горачо протестуемъ протикъ аргументація г. Еню сенца. Мы также стоямь за самый широкій безиот-

динима вволь въ Слбирь вностранныхъ товаровъ, во по совершению другихъ основаниямъ.

владъють Сибирью воть уже боле 300 леть и от про преми стата ведская своиров поть уже поле зоо лего, и из ву преми страно очень мало подвинуваев ввергаь по нули оконовическаго и культурнаго розвития. До свящо посъбдияго времени на См-бирь смотраля какь на клому, куда паправы лись всь гражданскіе отбросы метрополін, в съ этой точки аркиін культурнан жизнь край мало кого янтересовала. Но веть Сибиры дотлиудись до Велинаго океана и центръ политической жизни имперія фатально стаза перемвинаться по на имером филаково стать перемоваться и паправлению из этой даленов поровой Последния события на дальном восток в сще прис осветили будущую подятику Россів, и Си-

бирь нав заброшеннаго далекаго мірка «отверженныхъ» получила громадное значене и сдължава предветовъ вызманот всега образованнаго міра. Но, чтобы пойти въ эту поную роль, Сибири необходимо прежде всего подпиться до ман'ястной культурной высоты; безь этого бідный и без людный край очень скоро потериеть все свое значение. Вы противополомность г. Енисейцу ны пистанваемъ, что это инсипо петьма Обадимя и убота врим: Понятное дело, что экономическое развити Сибири при тахъ тажелыхъ прияхъ, которыми она скована по рукамъ и погамъ иъ видъ нашой ультра покровительственной системы, невозможно. Намъ пужны дешеныя машины не столько для золотопромышленности, сколько для земледілін и обработывающей промышленности

Намь пужны дешевое жельно, столь в чусить, наате на нее будемь, находиться на культур-номъ уровать троглодитовь. И нока у нась нь Сибири пъть споей ману-

фактурной промышленности, намъ нужна деще ная мануфактура безношжинная, такъ-какъ дорогая россійская мануфактуря, при пашихъ гророгам россинскам мануаматуру, маримах разстоянияхъ, становится уже прямо педоступной для потребителей, и, при сохранения существующаго порядка, Сибири грозить участь остаться въчной страциой себани, куля люди талять лишь поневодь.

Это соображения общаго характера Чтобы не подторяться, яхь ийть надобности развияз в подробике, но псякому понятий, что эти соображения такого свойства, что определяють вфроич-илю будущность края, имеющаго для имперія столь серажіною загленно

Затемь ны стоимь як самый широкій безпошпанный вноят топаревт чреть сибирскіе погти, за частности, погому, что обложеніе этихъ то-саровъ пошлиною являются для краи воніюще

несправедливою марой. Почему, напр., сибирскій обыватель платить за фунть русского сахара 25 к. нь то время вакъ англичанить этичъ ме русскивъ сахаровъ кормить своихъ свисей, плата за него

этоть прозужит этотанования для того, чтобы отрадить пострание пусское провизодство откневыгодной конкурренция. Но вы этомен, что
сахарное производстве на Россий уже достагучно
окрана» и доже частолько, что требуется правы
техностальная поряжующе волитества годового
производства, чтожу втутренных опистрренция сахарованования составления состаграемым стакарозаподчикого, обезправть этоть продукть Въ качествъ прозъять спертиять, из не поизнавать существующаго здёсь прогиворский и считаемъ

одистовующий однов противором и считаемъ высокия ношанны на сахаръ песираведанныма.

*) Очисть о повадей нь 1897 г. для выборь міоча для перемесенія Туруханска.

Мы не можемъ усвоить точки архии, почему роведскія кроведьнаго жельза ва Иркутскі, напр. 19 7—8 р. за пудь кожеть способетновать разжитю местано жедерофлагальнаго провиод-ства? Обыденные факта говорять пакь как-рать противное where жилазодыятськое производство почему-то падаеть, население-жедезаеть культурные шаги позадь, викат, замения места предметы обхода деревлиция, выжила желалие предметы обхода деревлиция, ва-зенными. Такихы вепросок: сноврском действи-едьность станить очень иного, и на ихъ осно-вания мы говорыми и точориях теперь, что обо-жение заграничныхът топаровъ Сибири ношлиною пвляется мірою съ одной стороны посправедан-вой, а съ пругой очень опасной для будущности бъдной и малонаселенной окраины

Корреспонденціи.

Накисудинскъ. Дозимне обо всебонувшост-севейства Западевод. У распоједа то, шев рукт-ознаји порешда из судейску езбълову-езбъл приняло дило съ воженти перехода его нъ ру-

за аме удаль и спраться. Равкій «борит» принам диам се вижитии перехода сто из друж и судобнаго сада-патели. Изго-разу блан области перехода сто из друж и судобнаго сада-патели. Изго-разу блан обласчения по по убиртира Воласских», и дало обласчения по по принятия по по принятия серьсино принятия области. Дитестика баницую принятия убивдения. Дитестика, баторы странства обратира убире по зимунтального разучиния от Вижноудинска, имент и Експериноскана». И требованно сада-пателично соливане, что севебетов Западекцих убите си симителемъ баниция желатория сада-пателения сельнятелемъ баниция желатория сада-пателения сельнятелемъ баниция желатория странства сада-пателения сельня серьси същителемъ баниция желаториостично соливански семейство същителемъ баниция желаториостично същителемъ баниция желаториостичности същителемъ баниция желаториостичности същителемъ съ

мидель уоны съ цалью ограсични. Бен вта акторія пропявель на запивать горідкі не ма-лую сенсяцію... Неводьно мапрашинимуєти срав-веніе дійстий двукъ сабдетвенныхъ властей— политейской и судоной. Не такъ данцо си-бирскан полиція исключительно падаль сабаственныя, дван и на примъръ Западских стчет-зино подно, накъ такін дван велись и вонув-

авить должную борьбу ведеть наша поляція, и же сфер'я енней спеціальности—въ поняка вастилать поряж, которыка да посаданев времи у висе радвелісе, очень диру. На све-дерокій враще спеціальности чуть на све-

реступления. Мангуть, 18 марта. Зник пыньшинго От. Мангуть, 18 марта. Пова плананическая бала осень тенля и малосейным, и меттали ридонамись, нахучества придонамись, нахучества придонамись, нахучества придонамись и предуп муста с баго получения и получения и принципальным перь негай купить, хабов тоже у вистих, в мето особенност у цитофой варуда. Верхомулькупи, коить наиболде постранацияму от виносвения, абтом винублику года пт. в возовить
ческій кабовый витибану быле соледжа датомдену, и темерь кителаную быле соледжа датомдену, и темерь кителаную быле соледжа датомдену, и темерь кителаную быле соледжа датомдену, и темерь кательного печерь изта,
така-яких работы ин составах пристожую
Собапинновах и Российский Одолгопромышленных работы ин составах работы
шленую приме
шленую приме
шленую приме
шленую приме
при

денія, но до сихъ поръ еще не получено. Селенгинскъ, 30 марта. «Чунный» вопросъ

Сезентински, 30 нарта. Сумпова попросе за посяданее премя у пись выятелять не оставляю и инителя одновь ват невибаниях для окрестваха вистеля. В неи то честь подрагов. В неи исто честь подител, такимай пентры пограс в обещераваной опидейн на хониц-нем стота дежить поченуто не из правити ифр. и. Орекратенно, опрости в их тому, то тического восущения вопрося на тему, кто подельть вы песчений и применений выполнять вы песчений и капов вымуютем дожное произвольной и подельность, что по всему видовать общений выполности подельности, не песчений выполности подельности, не песчений выполности

облантели, не пепланенощать его (имильстве) запелимать риспоряженій, да еще корыстывлю-біє торговично місо як, не останаклинающихов доже преда продавей екудето висах кожь. Пока суде да дало, а вишостій завиза гро-надный районта. Чува свирушетнуєть и по Чакою. Тажа другів егуденій по зайвайо наз-давацень скочи, посаданій гибнеть оть чувка по виденію петернивра—оть безпорящцы дина-ту Скотра 143 № «Вост. Обовр.», за 1867 г.

пийов поделаствием правитоголита выподне-нии. Наисторию факты обыденной жилия да-тога ейте имин для суждейт, трай того рода-танк, их старома, сорож мертий дето рода, а пристипк К. врестовым отоло 300 гг. игра, призинка от игумаейт, поло 300 гг. игра, призинка от игумаейт, поло 300 гг. игра, призинка от игумаейт, поло 300 гг. игра, призинка и сетально посму стория илекто-ром прем и сетально истальной и сета прави вы истально из предавта, но беза прави выстарова из предавта, но беза прави выстарова из предавта, но беза прави выстарова из пристипка. В к догама соображейных, связ пристипка К. купила ид-кольтил сетально получается певане об-разова на пристипка и подачается прави об-данном предавта и подачается певане об-разова на при поприту, что всего одну посту замумаеннято отсь оттального даспоста обита учисно пота. Гората ветовы, тальника быта учисно пота. Гората ветовы, тальника быта правиденняя.

Кита резинфенция талье поляры очень до-дання, и таль, что напасенняя потрух сор-да правин торы изпося уплади отта пал. Это быта по крайне меря, что выше это пал.

звиты, то выполнять дайе почары очен. позвиты, то нак, тот наполнять потрух сорав пакын горе четое усиления потрух сорав пакын горе четое усиления потрух сорав пакын горе четое усиления по побыла-бы, по крийней мары денественный изспоску рода отваря ез банустверительного
дамно по крайней мары с банустверительного
дамно поресполенцій выполнят (дамна раз падамнах наших селепцинень, Одина для папика кудуших аптуалентогом одина натака приверините, негорые оберетають. Сазвитинска от умект Одовы в Оморы, пубдинання утверащего, то допост по пачанству
двидительно багородине писательства вы гаветика.

ви Письма изъ Японіи.

9 с. Токіо 13 февраал. 14 февраал счятается самымъ большинъ па-цинальнымъ праддиномъ съ Янопъ. Въ этотъ день, 2558 лага тому назадь, первый японскій императоры Джамки Тенно основаль японскую имперію. Этоть-же саный день быль пабранъ имперію. Этоть же санын день в Мютеюхито ныпк царствующим виператором. Мютеюхито для объявления констиуцій въ 1889 году (фордая объявления констиуцій въ 1889 году (фордам). нальное отпрытие Дисты было тольцо въ поября 1890 года). День провозглащения конституция 1890 года). Дель превозгалиемія конституція быль окращень убійствому графа Мора, министра народнаго пресъдненія. Сагаствіе раскрыло, что убійня реалгиоліній фанатикъ, боскамалень праводнаго предътворій праводії праводії по далення праводі праводі праводі праводі сагадняму ак оспершення грама Паз, куда графо-моря кошель, не спінь обуви. Нувійськамітить, что, пессотра на то, что министра но акону отвітственны голько предъ однить виператорому, населення года праводі п опассаеми вхв. двалеть отвустеренными за ихх общественным и частным двал, чвых и объекца-вета подущени на заким минестроть. Вс. Япо-ни не было примъра покущени на жизнь ви-8 февраля повинаем савдующій указьоть ин-

нистра внутрениях дълг. исъгъ лицамъ, при-гланиенныять для содъяствія къ предстоящихъ выборахъ нъ императорскую Дісту, строго запрепьетсы постать какое-дайо оруди, заже засотрешчую банбуковую палку или дубину. Полици и жандариы отбансуются такоть пониших и порежены и обдерствают в пониших и порежному заключенность 11 мисяцева до 2 лить, или штрафу отъ 5 до 200 јеновъ. Эта мара вызвана предшествовавшими инцидентами, когда, во креми выборовъ, и ккоторые кандидаты, этобы одержать по-бъду надъ своиян политическиям противниками, наимнами появи удальцовъ, готовыхъ на все за

доньги. Въ виду чучы въ Бомбей и на Формова, правительство распорадилось правиль правиль о парантинахь во искую портахъ Японія, гда нивются карантинныя станців. (По переднен апоцскаго правительства, на Формове 2579665 чело-въвъ жителей)

высь жателен)
Больній подежды польягались ин иолый та-рифь; вись налыляем пополнить дефицить из 30 миллопопъ, представленый повыть бюджетомъ. миллоноть, предтавляемым пользых соорджения, ра-графа Вираз, министрафизинств, голорить, ра-бответь день и нечь, чтобы найни средства по-крыть расколы; сву необходимо для этого поо-брасти пользя всточника дохода. Изсколько киллівновъ могли бы дать повыя таможенный пош-Монова моган ом дать повый гаможенным неш-лины, ја даченным съ 5 на 15 проц., при вност, въ среднемъ, въ 220 миллюнем непотъ, на предсементо избранить трактатовъ залътнает-си, и еще не получено изъ придација встанев-ролейскими государствами. Министектор и

rpactoriz-domin by 2022 17, Aur. ph 191035004, departmr 2015593, Teparaina 45827355, Aure-prin 12081530, Hopperin 7383315, Aure-prin 5554616, Tapada 2514093, Pocia 295817, Forzandar 283615, Karan 192984, Hemanu 1444440, Koper 169837, Himedra 29833, Janua 405 ienora, Pr. ofmeet a 288909542 ienora, Xamanu 1870, Aurent 1870,

Хлопчатобумажная, в горнозаведская промыш-денность переживають вризись; замъчается перепроизводство съ одной стороны, съ в вздорожание рибочихъ рукъ и стачкъ торыя изанильни остановизи свой другін со-рапалоть систодное производство. Чтобы помочь бада, изысторые вомперсонты; предлагали учредить синдикать, другіе проек-

ифеколько -соединить THOUBRARH одну большую, ст. птако монополизація промы-словъ мъда. На общемъ собранія на одно изъ-вышеозначенныхъ предложеній не получило боль-

шинства годосовъ. Выпознями изъ Аноніи фарфорь сето (представляющій 80 проц. всего гончарнаго производства страны) отъ чрезиврной примвся въ немъ полевого шпата, для придавия ему большей изинности и топкости, сдалалля савином, непрод-пынть и перестаеть планиться свронейцами. Но мало способствоваль примъси легкоплавано помало спотоволования применя денениваниям по-деного пипата педостатова. Том мню дете съ- ов-ружающится посущать из сеседнить пропанциях. Придетей, въроятно, проблитуть из ваменному утлю, но для новато рода товлико погребуются сообразно устроенным печи. Цаны на японений фарфорь въ Америка пони-

явлись чуть не въ десять разъ за посадднее де сатильтие: вещь, стоившая прежде 25 сентимовъ теперь продается на 3½ Падение цъпъ объясинется также конкурренціей торговцень и и дініємь самихь фабрикантовь вывыбор'ї ри довиже славия одориментовы вы высоры риста-мовы навосате правищихся пиостранциях. Одо-форы одинь из славных предмесоть вымосы Дамица и настольбы критически воденть грозить разорешем к иновим, фафракциялы. Вы вазд пред-стопие правительственной моноволи на табака. торговцы усибалють высати его какъ можно быторгонды усльванов выстан его выкь зождо от-лёк; только въ ливарт черезь порть Гокогамы времено изъ Катал болье 775000 функова стои-мостью сикине 42000 ісповът. Prosper d'Ollioules.

CELT SUCKI

Обозрѣніе русской жизни.

Аватисамость, миниспирства земасбълія по вирачнь Сербу на сасакого голяйствиным зауч-шення оз. 1597. з. Четвертня сеста стаско-голяйственняю соемня. Предверть обруження в постановления соемня. Предверть обруження да постановления соемня. Предверть обруження да постановления соемня предверт в правити выбращем сеста учетня предверт в предверт да предверт учетня предверт в предверт наго образования учетня предверт на ненежать последнія по старачня в постановник сеста предверть на мищетерство, демасрання в государственнях авущества, принять та вточки. 2012. Такую на научества принять та вточки. 2012. Такую на научества становника предвертня на постановника научества принять та вточки. 2012. Такую при предвертня предвертня предвертня на заучества принять та вточки. 2012. Такую предвертня предвертня предвертня на предвертня пред виущество. принцип из тогударствопытка, дват такую опертию, которой подын быма ожидать от него ранаше, когда опо именовають проето чинистерствому государствейныму имущество. Посе двительности дви конто учиничество. Поде двигельности для новиго учреждении предстанлидось безграничное: пъ нашенъ «иу-жищенъ цирстив», царстив «хаморибния», правденныма ось осветованичност на налисет с чузанавление из главномъ произведь обходилось
бесть неявих занава, беть певной поддержим
со стороща назвид не жалбишей из то-же врена средство из съдъйство немаго реал снащональнымъ производетнамъ, прост одного
свято, въдывана не въздания общества одного
свято, въдывана на одном остимента
занава не папрасны во одном остимента
начания не пара одного
начания правтамента реализата точки правидамента реализата точки
начания правичности
начания правичности
начания правичности
начания правичности
начания
начания правичности
начания
начан

опо-конфестичным улучшения.

- Въ течене отчетных года на визнетерство леступисо 201 ходатайство о падачи меніоративных слуда,
пада 201 ходатайство о падачи меніоративных слуда,
пада котражда быле ополитирным решератирным доо
ходатайства, а пов. этих опедадавах, удовастворено
ходатайства, а пов. этих опедадавах, удовастворено
ходатайства, объемата ходатайства, объемата решератирным объемата удовными
коращения падачи слуда, строгоство праваж, не
объемата уденными, и строгоство праваж, не
объемата уденными, и строгоство праваж, не
объемата уденными, от объемата уденными, от объемата от отничными объемата устранены, то пес-такия, при своема теперати
кора объемата для при своема теперати
кора объемата объе

устранены, то вес-таки, при споемъ тепереш-невъ, боржатъ, анцитетерето земъедъй вогол бы удолжетворить лишь имутовијо частъ ледъх требовиција теперь-ке, вакъ види изъ-товьночто приведенныхъ цыфръ, его повошь по-своем цезавлятельности не кометъ обезав-шать имисто бы то на бъзав вајний на повъз-нение общего устрани дашего сельскито хо-зайства.

многия,
Почта дишенное возконености примого и непосредственныго возкастий ин информую жана, в инвестерство сведедалий вогла-бъд, тякъ не ченъе, оседувать страйз большую одуябу, примъм не ченъе, оседувать страйз большую одуябу, примъмности от страй большую одуябу, примъмность примъмности примъм общественный свам и облегова для шких возможность примъм общественных общественных примъм примъм развичность с примъм развичность с примъм развичность и примъм развичность с примъм развичность примъм общественных прем ставить по примъм общественных прем ставить примъм общественных прем ставить примъм общественных прем ставить подвержающим с прем общественных прем ставить подвержающим с прем старить прем старить подвержающим с прем старить прем с жити подвергался присти соссій сосумденно во-инной постивника и распространени из Рос-сія сельсно-ходийственняго образованія. Гана-

ын поставовления совата сводятся въ сла дующему: желательно, чтобы доступь вт сельско-хозийственному образованию быль итсельствои поинственному образованием была от-прыть не облако для мужчить, по также и для всению»; смершей высциха сельство-комистемияхть учествениях овещения сельство-комистемияхть учествения по поинству-бретненных средстви; на периу ссерия сладера, поставить туресцено возвус с.х институтя и поитрываю опровенной полож-ности, Випрост о средствих, на согорыя сладеть относять ссериали с редикть с х учествих запаселій, пыванть опинценных правия д была рашень балогоровом; бо Смето, собта протигь 9 пискизация за со-тавать остать протигь 9 пискизациях на со-мататом облать рашения образования собта протигь 9 пискизациях на со-мататом учествень распоражность образования собта протигь 9 пискизация за сомветное участіе на расходата правительств и земетне, працій с.ж. отколы дожива с дердаться на мветныя средстви, но, въ па тересахъ представления возвожности польз

теребахъ представлени полновности поладовности поладов ватьен школами и престранности; неселенно сонитът насилялать поведини, тобы учебная плата нь террилиять, и невидкъ, сельско хо ийственната проважа били установани тъ съмъч вайственната проважа били установани тъ съмъч жарът стийенди, которыя повъздат-бы безпазуи буматься селен ваническовани и немученности начата стийенди, которыя повъздат-бы безпазуи буматься селен ваническом у немученности начата съгласности подпаза представа предоста денеста съгласности подпаза подпаза под зависта, история подпаза под зависта подпаза под зависта подпаза под зависта подпаза под зависта под з

лей о яврять поощренія садоподства, впио-градоретна в т. в. Во эторой положить ман будеть солевна

Справочный отдълъ.

БИНОВ Почтовый ящинь.

Барнауль, Г. Върнад—ому. Корреспоидонија, адрес-шива совъту школьшаго общества, не будета шив

чень но убласть. По одлеть выпласатиль в сърресполь-едии российнику—но будеть напольгатиль. Кратук- Аттору корреспольвация от 1 феврила— (Кратук- Аттору корреспольвация от 1 феврила— (Кратук- Стору Т. В. Т. Баше посмо польтиность об Кратук- Стору Т. В. Т. Баше посмо польтиность об удеть; мы не оставем с тучк- тучк- тучк- по-удеть; мы не оставем с тучк- тучк- по-тра могуть, устранивейся только рада сбора делеть, от по-тра могуть устранивейся только по-заражейся по-заражейся по-заражейся по-заражейся по-транической по-транической по-транической по-транической по-транической по-транической по-ражения по-ражения по-транической по-транической по-транической по-странической по-транической по-

ВСЛЪДСТВІЕ СКОРАГО ОТЪЪЗДА

HPOLAETCH

J

въ магазинъ

го платья и бълья, галсту-

ховъ и перчатокъ.

ВЪ МАГАЗИНЪ

RPMMCKIR BNH

изъ садовъ имънія «Архадерессе»

свътльйшаго князя К. А. Горчакова

Каберия, Пино-Франъ, Сотериъ, Рислингъ, Мускатъ, Пино-Гри,

нышленной выставий из 1987 г. ЗОЛОТАЯ МЕДАЛЬ

Съ требонацівни просять обращаться нь гланый складь в вонтору для Россія и Сибири

П П.ФАУШТЕЙНЪ

нати, полацы, в также пивется большой вы-борь матрасовъ, пуха, пера, шведско курговъ

Продается домъ

Скрипки продаются.

По случаю отъвзда ПРОДАЮТСЯ: бель, теалына, санан, лешадь и хов венная правъдаежвоста. Кузнецовск. бе ца, квартира прачей. Спросить швейц

Требуется кормилица

КОРОВА ДОЙНАЯ, роды продает-ен. Адресь: Двервиская ул., № 8, бана, Ваздинарод: 6 персии. 699—3—2

Отдается въ кортомъ

Рояли на прокатъ.

продаются: неровии, кон-

ПРОДАЕТСЯ

топой комень. 5-и Создатский, дом
торансопа.

712-3-1

Старшій фельдшеръ нжданеной школы кельеть службу с пріпокъ, заводъ пли друг. Ослич-ле аттесраты долголігней службы.

въ мъховомъ магазинъ

Братьевь Шафигуллиныхъ принимаются на храненіе вывочной и выножем вынка

ВЕЩИ отъ моли, порчи и другихъ несчастныхъ случаевъ. № 685 + 20

a 65 and re-research to the control of the control acherry minepas ne

PYCCHIN HAMMITPADE N. BONPHEHKO

MPRYTCHIA

городской ломвардъ МАГАЗИНВ свит, объяванеть, мто 21 април сего свите объяванеть, мто 21 април сего свите объяването свите объ

Вольные ум., д. Вр. Кумоворовикъ, ВНОВЬ ПОЛУЧЕНЬ ОТОТОВА
ВЫ-боръ мужского готова
го платья и бълья, галету
По платья и бълья, галету
По мужского готова
То платья и бълья, галету
По мужского готова
То платья и бълья, галету

роча В. А. Око, въ Съпетерозутъ Околиски пред на пред на пред на том пред на пред на

600 руб. В'Б ГОДЪ.

Медевдинские им. у д. И. М. Файнберга. 671-3-2

Продается жентий манискія
турартась сь фодежуви. Шазапинскоема
умиц. д. № 1, Незавичов, выарт. Берроовы.
786-3-1

ОТДАЕТСЯ

4 ком наты съ кумей. Мыльяндове:
м 29.

РОВЯТИ ЖЕЛЗЗНЫЯ АЗВОВ ОВ 1 честью. Мыльяние паринавских факрикс

Оптовый склядь въ Иркутскі въ магазині Н. В. Бонварева

TPEBYETCH

ФЕЛЬДШЕРЪ

ЕХНО-ХИМИЧЕСКОЙ JIAGOPATOPIN САФО ДУХИ; "САФО ТУАЛЕТНОЕ МЫЛО "САФО ПУДРА", "САФО ТУАЛЕТНАЯ ВОДА





1896 г. Единственное по начеству в дешевизнъ

ательного смаутево

продается С. А. ПРОКОФЬЕВЬ и К° продается вездъ. москва, Средне риды, № 25. вездъ.

Машиностроительный заводь ГУСТАВЪ ЛИСТЬ, ВЪ МОСКВВ

представитель В. АПССИЕРЪ

MIP IS У ТСЯС Вы. Преображеновая ул., д. Фруктера, тел. Машины всянаго рода: пожърдыя, насчеы и проч. проч Трубы водепроводный и проч. проч.

За эти вана присуждена на Кісяской седьско-хозяйственной

торговаго дома А. А. ТРАПАНИ

въ ОДЕССВ, Театральный переулокь, д. № 10.

Акціонерное общество

АРТУРЪ КОППЕЛЬ.

Правленіе и техническая контора Спб.: Невскій, № 18, уголь

Огавленія: Москва — Варшава

MYECKIE VACLI

Только за 10 и 12 рув.

Богемскіе патентованные

кварцевые

отзывъ владъльца мельницы.

XYKOBCKIN

жернова ІОСИФА ТРАППА.

стрированный наталогь машинь в жернововь высылается безплатно.

Отъ Государственнаго Банка.

основанія распоряженія Г. Министра Финансовь, посябдовавшаго На основаніи распоряженія Г. Министра Финансовь, последованнято во спеланені вменных Вакочайнихи, указоня 24 марта 1835 г. и в Высочайнихи, указоня 24 марта 1835 г. и в замі 1836 г., св. 46 марта по 5 новя валочительно Конторами и Отдъленнями Государственняго Банка, а также Кланачействами тъхътородинь, тра вътът учрежденій Ванка, будеть производиться последній добровольний обмінть на 4°/о Государственную ренту 4°/о облигині внутренних і ть кретариння влатит 4°/о болиганій гланато общества Госійских желіза, арогь. Пикольевской 1893 года Лючно-Роменской, Оренбургской, Ряменсо-Вяменской Тамова-Каланской и Ого-западнихь желі дорогь. Обмінь будеть проваводиться рубль за рубль запрадаченнях свийтама, но студержаніемі, при обміні, желізаюдоржнихі облигацій 50 кой за клаждые 100 руб. напридательнихи. Теченіе процентовтя по ренті намиста ст. 1 марта, сего года. Проценты, паросініе не облигаціямь по 1 марта, будуть вывлачены при вадачі ренты.

Задылення обл. обявить могуть быть подаваемы и безь представления самыхъ облигацій, съ представленість замога двухь руб. на 100 руб. нарицительныхъ, съ обявательствомъ представить обядкаціи не позже

15-июня 1898 года.
Заявленія объ обивить именныхъ на удостовъренія именной записи подаются отдівльно отъ предъимительскихъ. Въ пріеміт облигацій выдаются именныя квитанціи безь права передачи. Управляющій Э. Плеске

Дозволено цензурою Иркутскъ 17 април 1898 года.

NCDPABLTE CBON NOVEPH'S Типографія В. І. Витковской Харданціевская ул., донь Ж 1.

Редакторъ-издатель И. И. ПОПОВЪ